                   Отзыв на воспитателя МКДОУ «ЦРРдетский сад №12»
.  Гаджиева Алкмена Ибрагимовну,проводившее занятие во второй младшей группе по плану ГМО, на тему «Животные наших лесов»
Юнусова Диана Рейбулаховна. 
Программное содержание соответствует возрастной группе . При составлении конспекта были учтены знания и умения детей на данный момент времени, имеющийся у них опыт.Гигиенические условия соблюдены — помещение проветрено, проведена влажная уборка. Длительность мероприятия была 20 минут, что допустимо, учитывая форму организации и постоянную смену видов деятельности.
Материал был подобран с таким образом, чтобы был задействован каждый ребенок, что способствует повышению познавательный интерес и стимулирует их активность в ходе ООД.
[bookmark: _GoBack]Целью деятельности являлось - формирование социально – коммуникативных качеств, заложить нравственные качества процессе формирования , любви и доброжелательное отношения к животным , желание придти им на помошь.,
В образовательной деятельности основная образовательная область «Познавательное развитие» была осуществлена интеграция с образовательными областями: социально-коммуникативное, речевое,  физическое развитие. Были использованы различные методы и приемы для привлечения внимания детей. Целесообразное использования ,ИКТ на организованной деятельности ,дало хорошие познания ,Словарная работа проведена  грамотно  Для смены деятельности использовалась физкультминутка.
Поставленные программные задачи в ходе ООД были решены.


Воспитатель                                             Юнусова Д.Р
Зав МКДОУ « ЦРРД/С№12»                   Сулейманова Х.А.        


