
Отзыв на воспитателя МКДОУ «ЦРР-детский сад №12»
  Гаджиева Алкмена Ибрагимовна, проведенную занятие в средней гр. проведённую воспитателем  по познавательному развитие   по теме:
[bookmark: _GoBack]« В гости к Бобру»    
Я, Магомедова Нарижат Магомедовна , руководитель ГМО средних групп. Избербаш  присутствовала на ООД по познавательному развитии 20.03.16года.
Тема ООД « В гости к бобру ».
Место проведения: МКДОУ ЦРР ДС №12. В образовательной деятельности участвовали дети средней группы. Педагог в отведённое расписание и режимом время начала свою деятельность. ООД соответствует гигиеническим нормам, воздушный и санитарный режим были соблюдены. 
Воспитателем были определены следующие задачи:
Развитие речевой активности, диалогической речи, речевого слуха, зрительного восприятия и внимания, артикуляционной и мелкой моторики, творческого воображения.
Расширение и активизация словаря по теме. Совершенствование грамматического строя речи (употребление предлогов, изменение существительных по падежам), умение развитие связной речи.
Формирование навыков сотрудничества, доброжелательности. Воспитание бережного отношения к природе.
Воспитание интереса и внимания к собственной речи и речи окружающих.
Формирование самостоятельности, активности, воспитание любви к природе.
Программные задачи соответствовали возрасту детей. Материал подобран грамотно, эстетично, яркий красочный, использовала мультимедийное оборудование для презентации. Педагог Гаджиева Алкмена Ибрагимовна использовала здоровье сберегающие технологии: физкультминутка, чередование видов деятельности, игры, загадывание загадок чередовались между собой в рамках одной темы. Педагог осуществляла личностно – ориентированный подход к каждому ребенку, никто не остался в стороне, ребята совместно добывали знания. 
Данная технология, разработанная воспитателем даёт огромную возможность знакомства с бобром ,  внешним видом, местами обитания, испытывать любовь и гордость за свою фауну, за ее природную красоту, усваивать приёмы, позволяющие расширять и обогащать знания .
Педагог  на протяжении всей ООД была эмоциональна, поощряла индивидуальные достижения воспитанников: эмоциональное состояние, уровень развития каждого воспитанника, темперамент. Замысел занятия реализован, задачи выполнены. Были соблюдены правила безопасности
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