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Гаджиева Алкмена Ибрагимовну, проводившее занятие во второй мл. группе по плану ГМО, на тему «Животные наших лесов»
Исаева Таибат Шейхбагандовна

Мною просмотрено занятие по речевому развитию во 2 младшей группе с использованием ИКТ. На занятии Алкмена Ибрагимовна обучение строила как увлекательную проблемно-игровую деятельность. Такая деятельность создала положительный, эмоциональный фон процесса обучения, повысила речевую активность детей и сохраняла интерес на протяжении всего занятия. Для получения более высоких результатов деятельности детей  Алкмена Ибрагимовна     использовала ИКТ.
Приемы на занятии носили игровой характер, были основаны на игровых обучающих ситуациях, которых воспитатель побуждал детей к самостоятельной деятельности, применению накопленного опыта. Так в игре –путешествии по лесу дети сами находили адресата, используя свои знания о диких животных. Создание поисковых, проблемных ситуаций во время путешествия по лесу, активизировало мыслительную и речевую деятельность детей
Для повышения познавательной активности воспитатель   использовала вопросы поискового характера «Куда пришли?», «Что растет в лесу?», «Кто живет в лесу?». Содержание занятия было доступно и понятно детям. Задачи, поставленные на занятии, были успешно выполнены. Игровая мотивация вызвала интерес у детей, и активность была достаточно высокая. Считаю, что ООД удалась, и поставленные цели были реализованы. Все виды заданий, запланированные с детьми, были проведены.
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